



# **SMLOUVA O POSKYTNUTÍ DOTACE**

**Z Ekofondu Statutárního města Liberec**

č. 8/ 12/ 0079 SMKS

kterou uzavírají:

**Statutární město Liberec** (dále jen město)

Zastoupené Bc. Martinou Rosenbergovou, primátorkou města

Se sídlem nám. Dr. E. Beneše 1, Liberec 1

IČ: 26 29 78

ve věcech smluvních zastoupené Bc. Davidem Novotným

vedoucím odboru správy veřejného majetku

(jako strana poskytující příspěvek, dále jen **poskytovatel**)

a

**Základní škola Liberec, Kaplického 384, p. o.**

Zastoupené Mgr. Pavlem Zeronikem

Kaplického 384, Liberec 23

PSČ: 463 12

IČ: 72 74 33 79

(dále jen příjemce)

## **I.**

### **Předmět smlouvy**

Smluvní strany sjednaly dnešního dne na základě usnesení zastupitelstva města Liberce č.136/2012 ze dne 28. 6. 2012 tuto smlouvu o poskytnutí dotace z Ekofondu Statutárního města Liberce.

## **II.**

### **Čerpání dotace**

Příjemce je oprávněn čerpat dotaci, která mu byla na základě této smlouvy poskytnuta nejpozději do 15. 12. 2012.

## **III.**

### **Účel a výše dotace**

Dotace je poskytnuta příjemci ve výši **5 000 Kč** v rámci projektu „Zkrášlování školy květinami“. A je účelově vázána na upravený rozpočet projektu č. 13/2012 nedílná příloha č. 2 smlouvy.

## **IV.**

## Forma úhrady a bankovní údaje

Dotace bude poukázána převodem na účet příjemce č. 19-7964400297/0100, do **30 kalendářních dnů** ode dne podpisu této smlouvy.

### V.

#### Všeobecné podmínky

1. Finanční dotace je poskytnuta přísně účelově. Příjemce se zavazuje použít poskytnutou dotaci pouze k účelu vymezenému ve smlouvě (tj. na uvedený projekt nebo akci).

2. Příjemce dotace prohlašuje, že finanční příspěvek na akci či činnost, na kterou obdržel příspěvek formou této účelové dotace, není ekonomická, a tudíž se nejedná o podporu malého rozsahu „de minimis“, která je poskytnuta za podmínek stanovených v příslušných přímo použitelných předpisech EU. (Nařízení Komise č. 1998/2006 o použití článků 87 a 88 Smlouvy o ES (nyní článek 107 a 108 smlouvy) na podporu de minimis, Nařízení Komise č. 875/2007 o použití článků 87 a 88 Smlouvy o ES (nyní článek 107 a 108 smlouvy) na podporu de minimis v odvětví rybolovu a o změně nařízení Komise č. 1860/2004, Nařízení Komise č. 1535/2007 o použití článků 87 a 88 Smlouvy o ES (nyní článek 107 a 108 smlouvy) na podporu de minimis v produkčním odvětví zemědělských produktů.)

3. Příjemce dotace se zavazuje ve všech písemných materiálech a veřejných vystoupeních, která se přímo vztahují k podpořenému projektu, uvádět, že příslušná aktivita byla podpořena Statutárním městem Liberec.

4. Příjemce dotace prohlašuje, že se seznámil s obsahem Manuálu pro označování akcí podpořených fondem Statutárního města Liberec, který se nedílnou součástí této smlouvy (příloha č. 1 smlouvy) a zavazuje se postupovat v souladu s tímto manuálem.

5. Příjemce dotace předloží zprávu o realizaci projektu spolu s vyúčtováním poskytnuté dotace (prostřednictvím zpracované tabulky „Vyúčtování dotace z Ekofondu statutárního města Liberce“) do **30 dnů po realizaci akce (nebo vyčerpání finančních prostředků) nejdéle do 15. 12. 2012.** Pro řádné vyúčtování musí být předloženy tyto doklady: kopie faktur nebo jiných dokladů nahrazujících faktury a doklady o jejich zaplacení. Předložené doklady se musí vztahovat k výše uvedené akci a musí dokládat minimálně výši poskytnuté částky. Pokud doklady tyto náležitosti neobsahují, pro vyúčtování poskytnuté dotace jsou považovány za neplatné a žadatel je povinen vrátit poskytovateli zpět finanční prostředky buď v plné výši, nebo ve výši, která nebyla řádně zdokumentována. Lhůta pro vrácení dotace bude písemně stanovena poskytovatelem.

6. Poskytovatel je oprávněn požadovat na příjemci, aby ve stanovených lhůtách předložil originální doklady a další písemnosti, záznamy dat na paměťových médiích prostředků výpočetní techniky, jejich výpisy a zdrojové kódy programů.

7. Jestliže dojde z jakéhokoliv důvodu ke změnám v plánované realizaci projektu, příjemce dotace se zavazuje toto bezodkladně oznámit poskytovateli (nejpozději do tří dnů od nastalé změny). Jde o tyto změny: v časovém plánu projektu, ohrožení realizace projektu, změny nebo modifikace projektu ovlivňující účelové určení dotace, změny ve struktuře organizace ovlivňující rozhodujícím způsobem její činnost, změny v rozpočtu projektu, změna osoby odpovědné za realizaci projektu, změna sídla nebo zánik organizace.

**8.** Zjistí-li poskytovatel dotace, že příjemce použil prostředky na jiný než stanovený účel nebo v rozporu s podmínkami této smlouvy, může od smlouvy odstoupit. Odstoupení se oznámí příjemci písemnou formou a je účinné 15. kalendářní den po doručení písemného oznámení o odstoupení. V takovém případě je příjemce povinen vrátit na výzvu poskytovatele poskytnuté finanční prostředky či jejich část ve lhůtě mu poskytovatelem stanovené. Pokud příjemce ve stanovené lhůtě požadované prostředky poskytovateli nevrátí, poskytovatel je oprávněn požadovat od příjemce úhradu penále ve výši 1 promile zadržovaných prostředků za každý den prodlení dle zákona číslo 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

**9.** Příjemce se zavazuje vrátit nevyčerpaný zůstatek do **10 kalendářních dnů** ode dne, kdy bylo předloženo vyúčtování dle odst.3, na účet Statutárního města Liberec 4377462/0800 vedený u ČS. Pro případ nedodržení této lhůty se sjednává smluvní pokuta ve výši 0,01% z nevrácené částky denně.

**10.** Pokud příjemce v rámci finanční veřejnosprávní kontroly dle zákona číslo 320/2001 Sb., o finanční kontrole, v platném znění, nezajistí ani v dodatečné lhůtě plnění povinností uložených mu poskytovatelem, má poskytovatel právo uložit příjemci dotace pokutu za maření veřejnosprávní kontroly vykonávané na místě až do výše 1 mil. Kč. Pokutu až do výše 1 mil. Kč může poskytovatel také uložit za nepřijetí přijatých opatření k nápravě nedostatků v určených termínech.

**11.** Příjemce dotace se zavazuje, že zodpovědnému pracovníkovi SML umožní, po předešlé domluvě, za účelem kontroly stavu projektu vstup na pozemek, na kterém je vlastní projekt realizován, a to jak v průběhu realizace samotné, tak po ukončení realizace projektu, nejpozději však do konce aktuálního zúčtovacího období Ekofondu.

## **VI.**

### **Sankce za nedodržení smluvních podmínek.**

Poskytovatel je oprávněn odstoupit od smlouvy v případě, že nebudou dodrženy výše uvedené podmínky smlouvy o poskytnutí dotace, zejména dojde-li ke změně účelu, na který je dotace poskytována. Příjemce je v takovém případě povinen vrátit příspěvek v plné výši poskytovateli.

Pokud příjemce dotace nedoručí poskytovateli vyúčtování dotace v uvedené lhůtě, je povinen vrátit celou poskytnutou částku na účet statutárního města Liberce, č. ú. 4377462/0800 vedený u ČS, a zároveň mu nebude poskytnuta dotace z žádného účelového fondu města po dobu následujících 24 měsíců.

## **VII.**

### **Závěrečná ustanovení**

**1.** Ve vzájemných záležitostech touto smlouvou přímo neupravených se budou smluvní strany řídit příslušnými ustanoveními občanského zákoníku a souvisejících předpisů. Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech. Dodatky mohou být učiněny pouze písemnou formou.

2. Platnost této smlouvy končí až po finančním vypořádání dotace.

3. Pokud poskytovatel dotace do 30 dnů po předložení řádného vyúčtování dotace nevznesl námitky, souhlasí s předloženým vyúčtováním, které je tímto ukončeno.

4. Smluvní strany souhlasí, že tato smlouva může být zveřejněna na webových stránkách Statutárního města Liberec ([www.liberec.cz](http://www.liberec.cz)), s výjimkou osobních údajů fyzických osob uvedených v této smlouvě.

Za poskytovatele:

V Liberci:

.....  
razítko, podpis

STATUTÁRNÍ MĚSTO  
LIBEREC  
Odbor správy veřejného majetku

7

Za příjemce:

V Liberci: 22.8.2012

.....  
razítko, podpis

Základní škola, Liberec  
Kaplického 384,  
příspěvková organizace  
463 12 Liberec 23  
IČO 72743379, tel. 485 134 60

### Časový harmonogram projektu:

(jednotlivé kroky, předpokládané termíny jejich realizace, jména zodpovědných osob nebo organizací za části projektu zodpovědných)

Po přidělení dotace budou nakoupeny květináče, hlína a nové okrasné květiny. Přesazování a výsadba bude závislá na termínu přidělení dotace.

### Rozpočet projektu podle jednotlivých etap realizace:

Položka:	Celkové náklady:	Výše požadované dotace:
Osobní náklady		
Materiálové náklady:	12.000,- Kč	9.000,- Kč
Nákup květináčů, hlíny a okrasných květin.		
Nákup květináčů: 6000,-		
Nákup hlíny: 1500,-	1500	
Nákup okrasných květin: 4500,-	3500	
Nemateriálové náklady:		
Jiné náklady:		
<b>Celkem projekt:</b>	<b>12.000,- Kč</b>	